

玻璃娃娃林曉雯獲頒特殊勤學獎

畢業典禮今日10時舉行 全球網路直播



▲ 同學興奮地在鳳凰樹下慶祝畢業，他們即將揮別校園，展開新的人生！（攝影／邱湘媛）

本校獲大專詩詞吟唱賽特別獎

【記者陳維信淡水校園報導】本校驚聲詩社日前受邀前往華梵大學，在第4屆全國大專院校古典詩詞吟唱大賽上擔任表演嘉賓，獲頒評審特別獎及獎牌。社長中文系楊松嶧開心地表示，很高興這次的表演能受到評審們的肯定。

驚聲詩社會於上學期獲得全國性詩詞吟唱比賽第4名，這次一同與東吳大學、輿觀網詩社、華梵兒童讀經班擔任表演來賓，他們在5月初接到邀請函後，便進行為期兩週的密集訓練。這次的表演共吟唱兩首古詩，分別是詩人杜甫的「後出塞」及岑參的「走馬川行」，以小鼓輕快的節奏鼓聲，搭配社員們的清唱來呈現。

留學前強心針 異國生活免憂愁

【記者薛瑋臻淡水校園報導】為降低蘭陽校園大三學生出國留學的焦慮及心理適應問題，諮詢輔導組分別於9日、12日在蘭陽校園舉辦「鳥仔飛—大三出國留學生心理預備研討會」，讓即將赴異地留學一年的學生，能提早做好心理準備，以融入當地生活。

諮詢心理師鍾宜伶在研討會上，採「危機減壓」的概念，配合「藝術表達」技巧，鼓勵學生以說、討論或分享等方式，讓焦慮的情緒得到適當管道宣洩及疏導。會上，同學提出因擾自己的問題，如出國留學需花大筆金錢、在人生地不熟的異地會

吳函儒獲中廣校園DJ北區亞軍

【記者李佩穎淡水校園報導】由中央廣播電台主辦的「2008英語校園廣播DJ圓夢計劃」北區英語組比賽，上週三（4日）在本校舉行，日文一吳函儒以「淡水一日遊」為題，進行3分鐘的英語節目介紹台灣，流暢的英語及豐富的內容獲評審青睞，得到第2名及獎金3000元。

比賽分北、中、南區進行，參賽學校包括清華科技大學、中國科技大學等，北區英語組比賽主題以介紹台灣景點及小吃為主，吳函儒表示，因為自己就讀淡江大學，所以藉此向大家介紹淡水美景，內容包

【記者林筱庭淡水校園報導】96學年度畢業典禮將於今（14）日上午10時在淡水校園誌紀念體育館舉行，今年以「NOW—鬧—就是現在 大鳴大放」為主題，期望今年的七十餘名畢業生能大展鴻圖。典禮上由拿馬共和國駐華大使莫新度代表致詞，並由校長張家宜頒發特殊勤學獎給資訊系畢業生——玻璃娃娃林曉雯，嘉許其努力向學的精神。此外，為體恤遠途及國外家長無法到場參與，本校今年首增網路轉播方式，讓畢業生家長都能全球同步觀賞此難得時刻。

上午9時進行「校園巡禮」，各系、所主管及教授、導師，帶領同學自學生活活動中心、海報街至五虎坡，創辦人張建邦、張校長及師長們，將在體育館舉行典禮，由張校長親自上台，由張校長頒發畢業證書，並一一撥穗，碩士及學士則由各學院派代表上台領證。

其中，馬來西亞學生一大傳四辭

林曉雯同時獲得學業獎、服務獎，表現優異，將代表文學院領證。另頒發學業獎、操作獎、體育獎及服務獎，各系主任在台下同步領獎，而重度肢障學生統計四項存能行動不便，仍熱心服務校內社區、校外社福機構，難能可貴，獲頒服務獎。

頒發證書及獎項後，今年首度由視障生歷史系王四曜嘉，搭配會計四謝禪

此兩位學生能同時收看子弟畢業典禮。

典禮中，博士生將親自上台，由張校長頒發畢業證書，並一一撥穗，碩士及學士則由各學院派代表上台領證。

其中，馬來西亞學生一大傳四辭

林曉